
  
Umfang:     Vollzeit / 39 Wochenstunden  
Befristung:     unbefristet 
Vergütung:     KAVO Trier  
Beginn:     nächstmöglicher Zeitpunkt  
Bewerbungsfrist: 01.04.2024 

 

Die Katholische KiTa gGmbH Saarland ist eine gemeinnüt-
zige Trägergesellschaft Katholische Kindertageseinrich-
tungen im Saarland mbH. Zurzeit sind 154 Kindertagesein-
richtungen unter dem Dach der Katholischen KiTa gGmbH 
Saarland zusammengeschlossen. 
Wir beschäftigen aktuell ca. 3.300 Mitarbeitende 
 
Die 5-gruppige Kath. Kindertageseinrichtung St. Franziskus 
in Besch bietet Kapazitäten zur Betreuung von insgesamt 
97 Kindern im Alter von 0 bis 6 Jahren.  Die Einrichtung 
arbeitet nach dem Ansatz der offenen Arbeit, angelehnt 
an die Reggio-Pädagogik. Die unterschiedlichen Funkti-
onsräume sind wichtiger Bestandteil des pädagogischen 
Alltags. Die Kinder haben die Möglichkeit ihr Spiel über die 
gesamte Einrichtung auszudehnen. Durch die unmittel-
bare Grenznähe werden bei entsprechender Kapazität – 
nicht nur Kinder aus Besch bzw. der Gemeinde Perl – son-
dern auch Kinder aus Luxemburg und Frankreich aufge-
nommen, deren Wohnsitz in der Gemeinde Perl liegt.  

 
Aufgrund der Grenz-
nähe spielt die inter-
kulturelle Erziehung 
und Bildung eben-
falls eine wichtige 
Rolle in unserem 
Kita-Alltag. 

Wir suchen zur Verstärkung unseres Teams 

 

eine pädagogische Fachkraft  (m/w/d) 
für die kath. Kita St. Franziskus in Besch 

 
Wir erwarten: 

 eine abgeschlossene Ausbildung als staatl. aner-
kannte/r Erzieher*in Berufserfahrung, Studium 

 Qualifizierung als PAL, Krippenfachkraft 

 professionelles pädagogisches Handeln orientiert am 
Rahmenleitbild für kath. Kitas im Bistum Trier, Leitbild 
Katholische KiTa gGmbH Saarland und Saarl. Bildungs-
programm sowie den gesetzlichen Grundlagen 

 Umsetzung der päd. Konzeption des Standortes 

 konstruktive Zusammenarbeit mit dem Team, dem 
Träger, den Eltern und den anderen 
Kooperationspartnern im Sozialraum 

 Verantwortungsbewusstsein, Zuverlässigkeit und 
Flexibilität 

 Begeisterungsfähigkeit und Freude an der Arbeit mit 
Kindern und ihren Familien 

 Teamgeist und Kommunikationsfähigkeit 

 partizipative Haltung 

 Anerkennung der Ziele und Werte der kath. Einrichtung 

 konstruktive Mitarbeit und aktiver Einsatz bei der 
Umsetzung von Kinderrechten sowie dem Schutz von 
Kindern und Jugendlichen 

 
Wir bieten: 

 eine bedeutsame, spannende und zukunftsorientierte 
Tätigkeit mit viel Eigenverantwortung und  
Gestaltungsmöglichkeiten 

 ein familienfreundliches Arbeitsumfeld 

 engagierte und teamorientierte Kolleg*innen 

 persönliche und verlässliche Ansprechpartner*innen 
innerhalb des Unternehmens 

 ein Rahmenschutzkonzept zur Prävention gegen Ge-
walt, insbesondere sexualisierte Gewalt 

 ein Betriebliches Gesundheitsmanagement 

 tarifgebundene Bezahlung (KAVO f. das Bistum Trier) 

 eine interessante und garantierte Zusatzversorgung 

 verschiedene attraktive Benefits

 
Rückfragen zur ausgeschriebenen Stelle beantwortet Ihnen sehr gerne: 
Frau Carmen Herrmann, Gesamtleitung, Telefon 06861-993639. 
Ihre aussagekräftige Bewerbung schicken Sie bitte z. Hd. Frau Carmen Herrmann, Gesamtleitung, Gutenbergstr. 2b,  
66663 Merzig, E-Mail: c.herrmann@kita-saar.de 

Postalisch eingereichte Bewerbungsunterlagen werden nicht zurückgesendet. 
www.kita-saar.de
 

mailto:c.herrmann@kita-saar.de
http://www.kita-saar.de/

